



Говорят куклы

...Ребята подолгу задерживались у афиши, читали: «По щучьему велению»... Постановка заслуженного артиста РСФСР А. С. Чертова...

И вот на сцене ожили персонажи известной русской народной сказки: простоватый царь-государь, его дочь, царевна-Несмеяна и любимец детворы Емеля-дурачок.

В зале сидели, зата-

ив дыхание. Здесь не было ни одного равнодушного: всех интересовала судьба кукольных персонажей. Неужели так никто и не рассмешишь царевну-Несмеяну? Но вот на сцену прямо на печи въезжает Емеля. Он, простой русский парень, все может. Даже покорить капризную дочь царя...

Вспыхивает свет. Представление оконче-

но. Но как зачарованные сидят ребята под впечатлением увиденного. И даже по дороге домой только и разговору, что о спектакле.

Не первый раз в гостях у нас Читинский театр кукол. И всегда, где бы ни шел спектакль, маленькие зрители с восторгом принимают его. В репертуаре театра двенадцать произведений.

Отрадно, что у режиссера и педагога, заслуженного артиста РСФСР А. Чертова в каждом спектакле все новые и новые режиссерские находки.

Состав театра в основном молодежный. Эти люди, которые всей душой преданы своему искусству, понимают его цели и задачи.

Хочется пожелать хорошему коллективу дальнейших творческих успехов.

На снимке: 1. Артист Н. Лихачев с куклой. 2. Идет спектакль «По щучьему велению».

В. ЗОРКИН.

Фото автора.

